
 

ПРОЄКТ 

 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

(    сесія) 
РІШЕННЯ 

 

від          № 

с. Нижній Вербіж 

 

Про надання згоди на 
списання та розбір і демонтаж 
нежитлової будівлі 

 

Керуючись ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», рішенням сесії сільської ради від 31.05.2022 №278-X/2021 «Про 
порядок списання об’єктів права комунальної власності Нижньовербізької 
сільської ради» зі змінами внесеними рішенням сесії від 14.09.2021 №458-

XIV/2021 (далі – Порядок), беручи до уваги звернення директора Спаського 
ліцею імені Івана Франка Ігоря УГРИНЧУКА та враховуючи технічний звіт 
№ 02.09/2021 про проведення обстеження та визначення технічного стану 
основних несучих будівель і огороджувальних конструкцій нежитлової 
будівлі (старої школи) нежитлової будівлі по вул. Шашкевича, 98 в с. Спас 
Коломийського району Івано-Франківської області з оцінкою їх технічного 
стану та експлуатаційної придатності щодо можливості її подальшої безпечної 
експлуатації,  інв. №101310007,  сільська рада 

 

вирішила: 
 

1. Надати згоду Спаському ліцею імені Івана Франка 
Нижньовербізької сільської ради (далі – ліцей) на списання та розбір і 
демонтаж нежитлової будівлі за адресою: вул. Шашкевича, 98В, с. Спас, 
Коломийського району, Івано-Франківської області,  загальною площею 862,3  

м.кв., що перебуває на балансі Нижньовербізької сільської ради. 

2. Директору ліцею Ігорю  УГРИНЧУКУ створити комісію зі 
списання майна та у місячний строк після закінчення процедури розбирання, 
демонтажу та оприбуткування, подати на затвердження до сільської ради звіт 
про списання майна згідно установленої Порядком форми. 

3. Уповноважити  відділ житлово-комунального господарства, 
інвестицій та соціально-економічного розвитку   (Мирослав 



 

2 

 

ВАСИЛЬЧУК),  подати у встановленому законодавством порядку заяву та 
відповідні документи уповноваженим установам для внесення відповідних 
відомостей в Державний реєстр речових прав на нерухоме майно, Державний 
реєстр Іпотек, Єдиний реєстр заборон об’єктів нерухомого майна щодо 
об’єкта нерухомого майна  для реєстрації припинення права власності 
Нижньовербізької сільської ради на об’єкт нерухомого майна, який зазначено 
у пункті 1 цього рішення, після завершення у встановленому законодавством 
порядку робіт з його розбору і демонтажу. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію з питань промисловості, сільського господарства, підприємництва, 
транспорту і зв’язку, житлово-комунального господарства та комунальної 
власності (Микола АНДРЕЙКІН). 

 

 

 

Сільський голова       Ярослав М’ЯКУЩАК 


